ANNEX 19 - RÚBRICA ACT 3.3. WRITING

	
	1 PUNT
	2 PUNTS
	3 PUNTS
	4 PUNTS
	TOTAL PUNTS

	Coherència del text

	El text no respon a la situació comunicativa plantejada, és incoherent o inintel·ligible. 
No escriu res. 

	El text respon aproximadament al tema demanat i desenvolupa la idea de manera general i/o poc ordenada. Hi ha 3 o més errors de puntuació i cal rellegir-lo per poder-lo entendre.
	El text és comprensible a la lectura. Hi pot haver 1 o 2 errors de puntuació i el text s’ajusta a l’extensió demanada.

	El text és clarament comprensible a la primera lectura. No hi ha errors de puntuació i el text s’ajusta a l’extensió demanada.

	

	Morfosintaxis

	El text té errors greus en l’ús d’estructures gramaticals pròpies del nivell escolar i impedeixen la comprensió del text. El text conté 7 o més errors morfosintàctics. 
No escriu res.
	Mostra un domini bàsic de la morfosintaxi, amb alguns errors sintàctics de tot tipus que afecten la comprensió. El text té 5 o 6 errors morfosintàctics. Utilitza només frases simples.
	Mostra un bon domini de la morfosintaxi, el text té 3 o 4 errors morfosintàctics.
Utilitza algun connector (and, but, because).

	Mostra un bon domini de la morfosintaxi, el text té 1 o 2 errors morfosintàctics.
Utilitza frases coherents i connectors adequats.
	

	Ortografia

	No domina l’ortografia, el text té 7 o més errors ortogràfics
	Mostra un domini bàsic de l’ortografia, amb alguns errors ortogràfics de tot tipus que afecten la comprensió. El text té 5 o 6 errors d’ortografia.
	Mostra cert domini de l’ortografia, i el text té 3 o 4 errors d’ortografia.
	Mostra un bon domini de de l’ortografia, i el text té 1 o 2 errors d’ortografia. 
	

	Lèxic

	Utilitza un vocabulari molt limitat i poc adequat al context, amb errors que n’impedeixen la comprensió. El text conté 5 o més errors de tipus lèxic. No escriu res.
	Utilitza prou correctament vocabulari adequat al context. El text conté 5 o 6 errors de tipus lèxic. 

	Utilitza prou correctament vocabulari adequat al context. El text conté 3 o 4 errors de tipus lèxic. 

	Utilitza correctament vocabulari adequat al context. El text conté 1 o 2 errors de tipus lèxic.

	

	Presentació
	No escriu en línies rectes i/o la lletra no és del tot comprensible. No deixa un espaiat adequat entre paraules i frases i hi ha taxades.
	Escriu en línies rectes, però la lletra no és del tot comprensible. Pot o no deixar un bon espaiat entre paraules i frases i hi ha taxades.
	Escriu en línies rectes i lletra comprensible, però no deixa un bon espaiat entre paraules i frases i/o hi ha alguna taxada.
	Escriu en línies rectes, lletra comprensible, deixa un bon espaiat entre paraules i frases i no hi ha taxades.
	



	Llegenda de punts

	0-5
	Novell

	5-10
	Aprenent

	10-15
	Avançat

	15-20
	Expert



